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井原市教育委員会８月定例会会議録【公 開 用】 

 

１．招   集 平成２８年８月 ９日(火) 

２．開   会 平成２８年８月１７日(水)１６時００分 

３．閉   会 平成２８年８月１７日(水)１６時４２分 

４．会議の場所 ４０３会議室 

５．出席又は欠席した委員 

      出席委員  教  育  長  片 山 正 樹 

教育長職務代理  藤 井 秀 彦 

            委     員  奥 田 隆 夫 

            委     員  佐 藤 和 代 

            委     員  西 田 友 美 

      欠席委員  なし 

６．会議に出席した職員 

 大舌教育次長 倉田学校教育課長 唐木生涯学習課長 藤井文化課長 

 宮スポーツ課長 一安教育総務課長補佐 

７．教育長が告示した議題 

附議事項 

【議 案】 

議案第２６号 平成２８年度岡山県学力・学習状況調査の結果の公表について 

８．傍聴者 なし 

９．議 事 

（１）開  会 

・片山教育長が開会を宣言 

定刻がまいりましたので、ただ今から８月の定例会を開催いたします。 

今日は委員のみなさまには朝から美星学区を中心に学校園や施設等を見ていただきま

して本当にありがとうございました。お疲れのことと思います。それぞれの施設は見て

いただいたとおりでございまして、課題のあるところもございましたし、施設の有効利

用というところも見られたのではないかと思います。またご意見等もいただければあり

がたいと思っております。 

リオで開催中のオリンピックも今度の日曜日まででありまして、夜中また朝のうち盛

り上がっています。日本も金メダルが７個、全てのメダルでは２９個とっていますが、

もう少し増えるという話題も出ています。日本全体が元気をもらっているなという感じ

がしています。 

井原高校新体操部がインターハイで優勝しました。このことも市民にとってよいニュ
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ースであったと思っております。あわせて軟式野球部が全国大会へ出ますので、よい成

績をとってくれたらなと思っています。 

夏休みもあと２週間足らずとなりましたが、今のところ子どもたちの事故等の報告は

受けておりません。非常にありがたいと思っております。事故なく２学期を迎えたいと

思っておりますので、よろしくお願いします。 

それでは次第に沿って議事を進めてまいります。 

 

（２）前回会議録の承認・公開について 

【片山教育長】前回会議録の承認、公開について事務局から説明をお願いします。 

【一安課長補佐】前回７月定例会の会議録につきましては、既にご確認をいただいており

ます。本会議終了後にご署名をいただきますので、よろしくお願いいたします。 

なお、附議事項のうち、報告第２３号は個人の権利利益を害するおそれがあるため、

議案第２４号は教育行政の公正又は円滑な運営に著しい支障を生ずるおそれがあるため、

また、議案第２５号は人事案件であるため、非公開としております。 

【片山教育長】事務局から報告のあったとおり承認することとしてよろしいか。 

― 全会一致で承認 ― 

【片山教育長】では、そのようにお願いします。 

 

（３）教育長の報告事項 

【片山教育長】私の方から資料を１枚用意しておりますのでご覧ください。 

― 資料により、中教審次期指導要領の改定スケジュールや改正ポイント、夏休み中

の行事、全国学力学習調査の結果、校務支援ソフトの利用、小学校エアコン設置・

幼稚園教育ネットワークについて説明 ― 

 

（４）議  事 

附議事項 

【議 案】 

□議案第２６号 平成２８年度岡山県学力・学習状況調査の結果の公表について 

【片山教育長】では、これより議事に移ります。 

まず最初に、議案第２６号平成２８年度岡山県学力・学習状況調査の結果の公表につ

いてを議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【倉田課長】それでは、報告第２６号平成２８年度岡山県学力・学習状況調査の結果の公表

についてを説明させていただきます。 

― 議案読み上げ 公表の内容について説明 ― 

【片山教育長】提案のありました議題に対するご質問はありますか。 
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【奥田委員】今後の対応のところを詳しく説明してもらえませんか。 

【倉田課長】今後の対応ですが、授業改善、学習規律の徹底や学びに向かう姿勢づくり、言

語活動の充実、受容的な学級集団づくり、学力・学習状況調査等の結果の分析・活用に

ついて、さらに共通理解を図り、実践を続けるということで、今までしていることを丁

寧にするということを入れています。例としましては、岡山型学習のスタンダードの活

用・徹底、Ｑ－Ｕの活用で学集団づくり、小小・中中・小中の連携の強化、これは本年

度特に力を入れています。井原市教育委員会指定研究会の開催、指導教諭等による公開

授業の促進、また、キャリア教育の充実、これも美星中学校で研究を進めていただいて

おり、力を入れているところです。 

   また、学校・家庭・地域が連携を密にし、授業時間以外での補充学習や家庭学習の量

と質の充実、夢や目標に向けて何事も前向きに取り組む子どもの育成に努めるというこ

とで、学習意欲のところで課題としておりました家庭での学習に力を入れていこうとい

うことから、家庭学習のスタンダードの活用・徹底、放課後学習及び地域土曜学習サポ

ート事業、土曜学習、いばらっ子生活リズム向上プロジェクト、キャリア教育の充実等

で学校の授業だけでなく、家庭や地域も巻き込んでの学力向上の取り組みができたらと

考えております。 

【奥田委員】前回の報告で３項目であったものを２項目にまとめたということでしょうか。 

【倉田課長】そのとおりです。 

【藤井職務代理】今回の公表の資料は、７月定例会で報告のあった調査の結果をまとめたも

のなのでしょうか。 

【倉田課長】定例会で報告させていただいたときは、もっと具体的でしたが、今回は教育委

員会からの報告ということでまとめさせていただいております。 

【片山教育長】他にご質問がないようですので、議案第２６号平成２８年度岡山県学力・学

習状況調査の結果の公表については、ご承認いただけますでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【片山教育長】それでは、議案第２６号は承認することといたします。 

以上で議事は終了いたしました。 

 

（５）そ の 他 

【片山教育長】その他として、委員のみなさんから何かありましたらお願いします。 

   本日の管内視察はいかがだったでしょうか。 

【奥田委員】いろいろ見せていただいた中で、特に幼稚園は広いスペースにゆったりとした

環境の中で子どもたちが育っていると思いました。全体的に広い土地をうまく活用して

作られていると感じました。経済的なこともありますし、建てられた時の環境もありま

すが、よく子どもたちのために考えられた施設だと思いました。 
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【佐藤委員】星の郷民具伝承館は、人が少ないと言われていましたが、まず連絡をして鍵を

開けて入ってもらわないといけないので、それがなくなれば、とてもよいものがたくさ

ん所蔵してあるので、入口にもうちょっとわかりやすい看板を一つ付けて、案内すれば

求める人もいるのではないかと思いました。 

【西田委員】美星は広い施設に恵まれていて、どこもなのでしょうけど子どもの数が減って

いるので、もったいない部分もあるでしょうし、維持管理も大変なのだろうなと思いま

した。 

【藤井職務代理】それぞれの学校は、合併当時は相当生徒数もいて、十分活用できていたの

ですが、生徒数も減っている状況で、施設を維持していかなければならないということ

で、先生方、生徒や保護者に加えて地域の人も関わっていかなければならない状況にな

ってきています。そういった努力に委員会も報いていくことも必要なのかなと思います

のでどうぞよろしくお願いします。 

【片山教育長】他にないようですので、事務局から何かありますか。 

― 各担当課長から教育委員会平成２８年９月行事予定表により行事予定を説明 ― 

 

― ９月定例会を９月２６日月曜日午後３時から開催することに決定 ― 

 

（６）閉  会 

【片山教育長】以上を持ちまして、８月定例会を閉会とします。委員のみなさま、本日は誠

にありがとうございました。 


